

**MAGYARORSZÁG
PELTAMADASÁRÉBT**

Előfizetési ár helyben
házhoz postán külvége
vidékre postán külvége
Egész évre 19.80 P
Félévre 9.80 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG
PELTAMADASÁRÉBT

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kötéptemplom-kösz

Telefonszám: 141.

A város küldöttsége ma tárgyal a belügyminiszteriumban a költségvetés rendezése és egyéb fontos ügyek tárgyában

A város közgyűlése márciusban úgy határozott, hogy a költségvetés deficitjének eltüntetésére a villanyáram árának felemelésével és a tisztviselők nyugdíjárulékának növelésével teremti elő a szükséges összeget. Elhatározta a közgyűlés azt is, hogy ezt a határozatot küldöttség útján terjeszti fel a belügyminiszterhez.

A küldöttség Fáy István főispán vezetésével ma reggel a gyorsvonattal utazott fel Budapestre. Zimay Károly polgármester, Horváth Mi-

hály dr. és Szabó Iván dr. képviselők és Pásztor János dr. th. bizottsági tag a küldöttség tagjai. A küldöttség a pesti utat felhasználja arra is, hogy egyéb fontos ügyekben is tárgyalásokat folytasson az illetékes minisztériumokban. Ezek az ügyek: Kiskunmajsa önálló járási bíróságának a kecskeméti törvényszékhez csatolása, a kéményspremi szabályrendelet, a vágóhídi segély felhasználása és egyéb fontos tárgyak.

Három nap alatt 3000 gyermeket bérmált meg Hanauer Á. István püspök

Ma reggel tovább folytatta a bérmálás szentségének kiosztását Hanauer Á. István váci megyéspüspök, aki hétfő óta a nagy templomban 2900 gyermeket bérmált meg. A főpásztor reggel 8 óra után kíséretével átvonult a plébániáról a nagytemplomba. Utközben átadott osztott s közvetlen hangon pár szót váltott a hívőkkel. A püspöki eseménysorozat rövid szentbeszédet ínzelt az egybegyűlésekhez, majd megkezdte a szentség kiosztását. A délelőtti 11 óráig tartó bérmálása alatt 900 gyermek részesült a bérmálás szentségében.

A megyéspüspök tegnap, kedden délután kohárszentelőre, Szentkirály és Lakytelek katolikus híveit látogatta meg kíséretével. A három községben mintegy 600 gyermeket bérmált meg.

A nagytemplom mszentélye és hajója minden délelőtti szüfoglalás megteltek. A hívők közül három nap alatt mintegy 90-en lettek rosszul, akiket az egyik oldalszékretyében részesítettek első segélyben a belső kórház ferencendi nővérei Hammeschnittd József dr. orvos felügyeletével.

A villanygyár igazgatójának elvben nincs kifogása a Trolleybusz-üzem felállítására ellen

A részletkérdéseket a legközelebbi napokban Kecskemeten tárgyalják le a vállalkozó mérnökkel

A kecskeméti közúti személytávozásra megoldásának ügye a lakosság legszélesebb rétegeinek melegezésére és örömeire gyors tempóban halad az elintézés felé.

Ma már a villanytelep igazgatója, Schimmerl Ernő mint leánytelep igazgatója az ajánlatot és mint munkatársunknak kijelentette, általánoságban megfelel azoknak a követelményeknek, amelyek műszaki szempontból vele szemben támasztani lehet. A részletkérdésekben azon-

ban még jelentős tárgyalásokra lesz szükség és éppen ezért azt a javaslatot terjeszti a polgármester elé, hogy hívják meg sürgősen Bíró Istvánt, a vállalkozó mérnököt, hogy ezekben az elintézésre váró részletkérdésekben végleges megállapodást köthessenek.

Helyformán remélhető, hogy a Trolleybusz-üzem felállítását megelőző autóbusszjáratok talán már egy héten belül megindulnak Kecskemeten.

Az elmúlt héten súlyos károkat okozott a kőd a baracktermésben

Lehet-e védekezni a monília ellen?

A mostani nehéz gazdasági viszonyok között minden szőlősgazda fokozott figyelemmel kíséri a gyümölcsfákat, azok virágzását és fejlődését, mert hiszen szinte egyetlen bevételi forrásának gondozásáról és megőrzéséről van szó. Ami az ideai terméskilátásokat illeti, a barackfáknál az elmúlt héten pusztító kőd szakértők állítása szerint a termés felétől fosztotta meg a gyümölcsösök tulajdonosait.

A Kecskeméti Lapok munkatársának a kőd pusztításáról alkalmá volt beszélni az egyik ismert kecskeméti szőlősgazdával, aki évente-ides gyakorlati tapasztalatai alapján az alábbi igen érdekes felvilágosítást nyújtotta:

A tudomány még nem tudta felderíteni a monília keletkezését és nem tudott megbízható védekezést találni pusztításai ellen. Annyi bizonyos, hogy különösen az elhanyagolt fákban mutatkozik leggyakrabban, de igen valószínű az is, hogy keletkezése szoros összefüggésben áll a kőddelel, illetve az első tavaszi napokon elő-

forduló hőmérséklet-változásokkal olyan időben, amikor könnyebb párával telt levegő halad el a gyümölcsösökben és amikor annak helyett nehezebb, hidegebb levegő foglalja el. Ezen erős l. hűlés a fiatal hajtásokat és a rajta levő termőket megtámadja és előfordul, hogy egész erős ágak is lesorvadnak. Ha a monília fellépése ilyen hőmérséklet-változásokkal van kapcsolatban, akkor nem lehet bízni abban sem, hogy akár a szulfurál, akár a mézkenél el tudja hárítani pusztításait. Fellepethet a monília később is, az elvirágzás után, a mutatkozó és még fejletlen termésben, ahol szintén nagy kárt tehet, ahol azonban a védekezés a legtöbb esetben eredményes.

A multheti kőd után a gyümölcsösökben megjelent vizsgálódás azt mutatja, hogy a rózsabarack sokkal ellenállóbb volt a mutatkozó hőmérséklet-változásokkal szemben, mint a kajszli. Mindenesetre szükséges és ajánlatos lenne védekezési kísérleti telepet felállítani,

ahol nemcsak vegyész, hanem meteorológus is rendelkezésre állana. Az a meggyőződésünk, hogy a tudomány mai előrehaladott volta mellett feltétlen eredményt lehetne elérni, ha ezen szakértők néhány tavaszi hajnalon teljes permanenciában figyelnének meg minden változást és minden behatást, ami a gyümölcsfákat éri.

Eddig 360 lakásváltozást jelentettek be a Bejelentő Hivatalnál

A májusi lakbérnegyed alkalmával igen sokan költöztek új lakásba városunkban. A hónap első napjaiban lépten-nyomon bútor-szállító kocikkal lehetett találkozni az utcákon és a költözők még a vasárnapot sem ünnepelték meg. A lakások ára szilárd. Egy szoba-konyhas lakásért 300—340, kétszobás lakásért 350—400, háromszobás lakásért 400—1400 pengő évi bért fizetnek.

A bejelentő hivatalnál eddig 360 lakásváltozást jelentettek be. A bejelentési határidő két-hetes s még mindig igen sokan jelentik be új lakásukat.

Az Urinók Kongregációjának nagyszabású műsoros délutánja a Szegénygondozó Hivatal javára

Városcserte rendkívüli nagy érdeklődés előzi meg az Urinók Mária Kongregációjának vasárnapi (május 10.) műsoros délutánját, amelyet a kath. egyház dísztermben tartanak. Hegyi Ernővel zeneakadémiai tanár művészi zongorajátéka, — aki Beethoven, Mendelssohn, Chopin, Straus, Paganini, Liszt legszebb számaint adja elő — valamint a már sokszor méltóztat Koudela Géza dr. egyetemi egyházzenei igazgató beszéde, továbbá a Katolikus Egyházi Énekkar válogatott énekszámai művészi elemű biztosítanak. Az egész bevétel a Szegénygondozó Hivatal javára fordítják, ami bizonyára igen szép összeg lesz, mert az összes szerelőket teljesen díjtalanul állottak e nemes cél szolgálatába.

Belpolgéj ára az első tíz sorban és az oldal-sorokban 2 pengő, a többi ülőhely 1 pengő, diákjegy 50 fillér. Jegyek előre válthatók a Szegénygondozó Hivatalban, a Kordában; az előadás alkalmával a pénztárnál. Az előadás délután 6 órakor kezdődik. Részletes műsört legközelebb hozunk.

Ország—Világ

A képviselőház letárgyalta a honvédelmi tárca költségvetését. A vita folyamán Gömbös Gyula honvédelmi miniszter kijelentette, hogy a szövetháborútól nem kell félni. — Az országos bölcsészkongresszus a tanárképzés színvonalának emelését sürgette. — Május 15-én országos kongresszust tartanak Budapesten a szállodások és vendéglősök. — Budapest utcáin 19.370 villanykörte ég. — A magyar reformátusság törvénybe foglalta egyházátársadalmi, szociális és missziói feladatait. — Budapesten létesít-és szappanautómatákat akadnak felállítani. — Magyarországon 848.000 hold a katolikus, 47.000 hold a református, 10.212 hold az evangélikus, 7753 hold a görög keleti földvágyon. A katolikus egyházi földek holdjándékát 5 pengő, összesen 4.500.000 pengőt jelentelmének.

Az angol sajtó szerint Romániában diktatórikus kormányrendszer fog életbelépni. — Az amerikai nagytelermelő 24 pengős új búzárákat akarnak kiharcolni.

Meggyilkoltak egy bolgár kertészt

A Főlegyháza határában levő Gátér-pusztán tegnap kegyetlen gyilkosság történt. Ismeretlen tettesek agyonverték *Marinon* Antal bolgár kertészt, akit a szomszédok teljesen szétvert fejfel és összezútotak tagokkal találtak meg kis földjén. A tettesek a gyilkosság után elmenekültek.

Kenyeres János vizsgálóbíró ma a helyszínen felboncoltatta a hullát és megejtí a vizsgálatot.

A KSC Padovába készül

Érdekes meghívást kapott ma a KSC a padovai Moto Club Regionale-tól a június 20—22. napjain rendezendő motoroshétre. Ezeket a napokon nemzetközi csillagtúra, motorkerékpárkiállítás és nemzetközi körverseny lesz, amelyen minden valószínűség szerint indulni fog a kecskeméti *Kiss* László is.

A padovai versenyekre a KSC kiránduló társaságát indít. A háromnapos tartózkodás díja I. oszt. 170, II. oszt. 150, III. oszt. 120 lira. Ebben az összegben benne foglaltatik a valószínű kirándulás díja is, ennekül a kiadás 30 százalékkal kevesebb. A kirándulásra június 5-ig lehet jelentkezni *Danay* Róbert igazgatónál, aki részletes felvilágosítással szolgál.

Olcso jegyek lesznek a vasárnapi futballmérkőzésen

Vasárnap a rákospalotai URAK futballcsapata látogat el Kecskemétre és barátságos mérkőzést vív a KAC együttesével. Az URAK a fővárosi amatőr bajnokság első osztályában játszik és jelentős szerepet vív. A vendégséget nem ismeretlen Kecskeméten, ahol a multhan már nevékhöz méltó fair viselkedést tanusítottak.

Az érdekes mérkőzésre a KAC az 50 filléres helyig ülőhelyeknél kivül több olcsó jegyeket bocsát ki 70 filléres árban. A jegyek olcsóbbá tétele biztosan meg fogja növelni a mérkőzés látogatottságát.

A Bethlen Gábor cserkészcsapat jubileumi ünnepe

A kecskeméti 110. sz. Bethlen Gábor cserkészcsapat f. hó 10-én, vasárnap ünnepli fennállása tízéves jubileumát. Vasárnap reggel 9 órakor istentiszteleten vesznek részt a csapat tagjai az öreg cserkészekkel együtt. Délután 6 órakor műsoros jubileumi ünnepély lesz a Tisza István-kollégium dísztermében a következő műsorral:

1. Híszkedvő, 2. Mult és jelen, Prölög 2 részben, Irta Radványi Kálmán dr. Előadják: Garaezy Sándor és Kardos Mihály s. örsvezető, 3. Vihar, Irta Lévy Lajos, Szavalja Papp Károly, 4. Ünnepi beszéd, 5. No búslint, ne könygyez, Irta Gaász Viktor, Szavalja Tóth László, 6. Cigányok a táborban, Szindarab 2 felvonásban, Szerelőik: Cigányok: Cséső vajda — Soltesz Gyula; Fuszulyka a felesége — H. Varga Imre; Rudi cigány — Schaffner Géza; Csőri cigány — Somodi László; Cséső cigány — Országai József; Cserkészek: Zoltán cserkésztest — Könyves Mihály; Gyuri — Pokludék István; Bandi — Háber László; Béla — Sánta László; Jenő — Solyom László; Laci — Kerekes György; Apród — Villám Mihály; Kísíró — Kardos Mihály, 7. Vidám tábori egyveleg, Előadja a csapat, Konferál Fodor János cserkésztest. A műsor ára 30 fillér, melynek megváltása kötelező.

ÜZLETÁTVÉTEL!

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű vevőközönséget, hogy **Berkes Antal** Kaszap-utca 4 sz. alatt levő

FÚSZERÜZLETÉT

ÁTVETTEM

és azt friss áruval felszerelve szolid keretek között tovább vezetem

Vasváry Károly

fűszerkereskedő.

Nagyarányú vizsgálat lesz a kalapácsos gyilkosság ügyében

Jelentették tegnap, hogy *Fischl* Frigyes vizsgálóbíró kihallgatása véget ért, amely után a vizsgálóbíró a kalapácsos gyilkosság előtt kihirdetett gyilkosság büntette címén az előzetes letartóztatásról szóló végzést. Ezt a végzést ma megküldötték *Fischl* budapesti védőjének, aki ezután fog határozni afelől, hogy a vizsgálóbírói határozatot megfellebbezi-e vagy megnyugszik benne.

Az ügy iratai még a tegnapi nap folyamán

átkerültek az ügyészségre, ahol *Dékány* Pál dr. ügyész nyomban megkezdette vizsgálati indítványának megismerését. Az ügyészség nagyarányú vizsgálatra készül, mert *Fischl* vallomása még sok tisztázatlan körülményt vetett fel. Valószínű, hogy a kalapácsos gyilkosság kiadja a rendőrségnek, amely foganatossítani fogja a még szükségesnek mutatkozó nyomozást.

A régi vásártéren és a villasoron elhelyezték az új utcajelző táblákat

A közgyűlés határozata értelmében a régi vásártéren épült új városrész és a görög temető villasora új utcaneveket kapott. Az új utcajelző táblákat a legutóbbi napokban helyezték el.

A villasoron *Horthy* Miklós-út, *Horthy* Miklós-ter, *Hargita*-, *Tátra*- és *Bihar*-utca az új nevek. A régi vásártéren Nagymagyarország-út, *Lajta*-, *Poprád*-, *Bagi* László-, *Száva*-, *Garam*-, *Maros*-, *Olt*-, *Ipoly* és *Küküllő*-utca neveket kaptak az útonalakk. A reáliskola előtt

elvonuló útszakasz a Nagymagyarország-út, a *Mária*-szobrot környező tér pedig a *Boldogasszony*-tér elnevezést kapta. A tér túlsó oldalán *Temes*-térnek hívják. A reáliskola belső végétől a temető és a *Horthy*-lakotanya között elvezető útonal, amely a *Mária*-körutat a *Kossuth*-körutal köti össze, *Árpád*-körut elnevezést kapott. Az eddig *Bika*-utca nevet viselő útonalalattól kezdve *Levente*-utca néven szerepel.

A Gazdasági Gőzfürdő leszállítja a fürdési díjakat

A Gazdasági Gőzmalom és Gőzfürdő igazgatósága elhatározta, hogy a nehéz viszonyokra tekintettel kísérletképpen leszállítja a fürdődíjakat. Egy fürdés díja valószínűleg 1.20 pengő lesz és ennek megfelelően mérséklék a jegy-

fűzetek árát is. A fürdődíjak leszállításával kapcsolatban korlátozzák az üzemet és a hétfői és keddi napokon zárva marad a fürdő.

Pollermann Arthur dr. miniszteri tanácsos Kecskemétre jön Bernhardt Nándor találmányának megtekintésére

Nemcsak Kecskeméten, de országsszerte nagy érdeklődést keltett a *Kecskeméti Lapok* két közleménye, melyben beszámoltunk *Bernhardt* Nándor Miklóstelepen alkalmazott szőlésznek szőlőkonzerválási módszeréről. Nemcsak a földművelésügyi minisztérium kísérő figyelemmel az eddigi eredményeket, hanem a népjóléti minisztérium is.

A mai napon szerzett értesülésünk szerint

ugyanis *Pollermann* Arthur dr. miniszteri tanácsos, a népjóléti minisztérium propaganda osztályának vezetője rövidesen Kecskemétre jön és Miklóstelepen személyesen fog meggyőződést szerezni a módszer alkalmazásáról. Hirt kaptunk arról, hogy a *Bernhardt* Nándor módszerével konzervált szőlőről a mezőgazdasági múzeum viaszlenyomatokat fog készíteni és azokat ki fogja állítani.

Miért nem megy a reggel 8 órai motoros a Tiszáig?

A mai postával vettük az alábbi sorokat:

Tisztelt Szerkesztő Ur!

Végre megjött a szép idő, újból meg lehet kezdeni a kirándulásokot! — Ezzel a gondolat-tal és a nyomában támadt boldog érzéssel vettem kezembe a nyári menürendet. Nézzük csak, hogyan lehet kiutálni Kecskemét legérde-mesebb kirándulóhelyére, a szöke Tiszára, amely annyi örömet nyújt az evezés és úszás hódolóinak vagy akár a halpáprikkas kedvelőinek?

Hajnali 3 órakor. — No ezzel nem megy ki más, csak az olyan magamfajta bolond, aki képes éjjel 2 órakor felkelni azért, hogy korán reggel már vízen vagy vízben lehessen. Délelőtt fél 10-kor. Kánikulában másfél órát utazni és dél felé éni ki a Tiszára. — ehhez is gusztag kell! Délután negyed 2-kor. Ki megy ki a Tiszára ebéd után? Este 8-kor. Ez igen jó vonat lehet a Tiszántúli hazatérőknék.

Vajon átnodom? Lehetőségs volna, hogy e homokbuckás rónaságon, ahol a természet szépségei után vágódó ember helyett csak kadarkát termő „hőgy”-öt talál, ahol nem akad egy vízese, egy patak, egy sziklaorom, de még csak valamirevaló erdő sem, mert ami volna, az egy-egy „majajlister”-nek eszűlt szardíniásdoboz-, ételmáradék- és egyéb személtelradokdohely kivételével le van foglalva a vadászati számára. — most, amikor új vonat-járatokat kapunk, a tiszai vonalon ne állítsanak be egyetlen *kirándulónalatot*, amely nem csak trágyát, kékkövet, kepecet, vígécet s kofát szállít, hanem amelyet a Tisza füzesei és hús

habjai után vágódó kirándulók is igénybe-vehetnének?

Igaz, indul egy motoros reggel 8 órakor is. Ez azonban, ne lessék nevetni! — csak Lak-lyetelkig megy. Milyen fontos gazdasági vagy vasúti érdek kívánja azt, hogy napi 5 vonat közül éppen ez az, a legmegfelelőbb időben induló és gyors járat rekedjen meg 3 kilométernyire a Tiszától? — Ha idejében felhívjuk erre a MÁV figyelmét, talán még segítenek a bajon vagy úgy, hogy a 6bóbi vonat közül kurtítják meg egynek az útját (a fél 10-esét vagy a délutániét) vagy úgy, hogy — Isten neki! — rekompenzáció nélkül esznapunk hozzá a reggel 8 órakor induló motoros 27 kilométeréhez még 3 kilométert. Hiszen nem arról van szó, hogy külön vonatot indítsanak a nem gazdasági érdekekért utazók kedvéért, csak arról, hogy egy Laklyetelkig amúgy is közlekedő járatot le-eresszenek Ugig.

Soraim szíves közlését kérve, maradok Szerkesztő Ur késsz híve

Schmidt Brunó.

Meghívó

A Tiszaparti Gőzfűrés és Órlomalom r.t. kecskeméti bej. cégének Kecskeméten Kispár 71. sz. a. május hó 14-én délután 3 órakor a társaság üzleti helyiségében tartandó évi rendes közgyűlésére. Tárgysorozat: 1. 1930. üzlet-évi mérleg és zársmadás bemutatása, az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése és ezek felett határozathozatal, 2. Az igazgatóság és felügyelőbizottság felmentése, 3. Az igazgatósági tagok választása, 4. Felügyelő bizottsági tagok választása, 5. Esetleges indítványok.

Háromvilágrészen keresztül

Irta *barsi Leidenfrost Adolf*

Útban Amerika felé a tengeren

Nekem spanyol barátom adott tanácsot, hogy milyen módon lehet megfelelő társaságra találni. A világ legártatlanabb arcával sétál be az ember az első étkezéskor, kissé későn, az étterembe, kikeres magának egy helyes kis farszat, lehetőleg kísérlet nélkül, megjegyzi a székszámot és már lohól is a főstewardhoz, aki az éttermet kormányozza és kéri, mint rókon, az illető hölgy mellett ülőhelyet. Persze, egy összehajtott dollárral meg kell ezt az állítást erősíteni. A következő étkezésnél már vígan folyik a beszélgetés a kiválasztott útitársal. Ott azonban, ahol öreg nének vagy bácsik ülnek, nem ajánlatos helyet foglalni a hirtelen fellépő tengeri betegség miatt. Ilyenkor a legjobb esetben kénytelen az egészséges szomszéd az áldozatot az ajtóig kísérni. Akkor fogadtam meg, hogy soha többet nem utazom második osztályon. A legelsőből elsőosztályú fülke körülbelül annyiba kerül, mint a legjobb másodosztályú és természetesen a társaság is egészen más. Az ellátás pedig összehasonlíthatatlanul jobb. A szárazföldön meg kell dolgozni az enni valóért, de legalább is az étvágyért. Itt, a tengeren az ember leül egy kényelmes karosszékbe, amelyet a decksteward véletlenül (?) — egy dollárral meghálált szívességből — egy helyes kis útitársról mellett helyez el és a sós levegőtől olyan étvágya támad, hogy maga is esodálkozik, mit képes elfogyasztani.

A hajón nem rendelés szerint fizet az ember, a hajójege magában foglalja a teljes ellátást, a szesz italokon kívül. Reggelire például első fogásnak szőlőgyümölcsöt tálalnak fel. Ennek neve *grapefruit*, a híres gyümölcszakekember, *Luther Burbank* hosszas kísérleteinek eredménye, melyet a narancs és citrom házasságából termelt ki. Pompás savanykású gyümölcs, cukrozva és jég hidegen eszik kanállal. Utána következők sült szatonna tojással vagy sült hal vagy bányavagy borjuszlettel sült burgonyaszalattal. Minden étkezéshez az obligát tejes kávé jár, ami olyan, mint a német „Blümchen Kaffee”, vagyis ritka lóty, amit azonban 3—4 eszével fogyasztanak. Teát is sokat isznak. Persze a tengeri betegek, akik szintén megfizették a teljes ellátást, még az étel szagától is undorodnak és pukkadnak mérgekben, mert nem tudnak egy falatot sem lenyelni. Ha netán megpróbálnak, akkor is már szaladnak „a halakat etetni”. Napokig csak zabkásán élnek és mellettük van az a bizonyos kis pihlétaleska. Tíz órákor bouillont és cake-t hordanak szét a deckstewardok és alig, hogy ez elmúlt, már szél is a barsona, mely ebédhez hív. Mielőtt ebédhez ül az ember, asztaltársával szemlét tart a hideg luffel-ben, hogy mit is fog enni. Megtaláljuk ott a világ minden csemegejét. Láttam a hajó élékauráját. Hordószámra volt ott a remek osztriga, homár jégen, üvegekben légmentesen elzárva — persze francia — szalonnák és más delikátesszék, hektóliterszámra a besűrített tej, egész bányók, marhák és

sertések megfagyaszta. Az ember el se hinné, hogy ez mind elfogy. Nekem olyan jó gyomrom volt, hogy mikor az első nappal megúsztam a tengeri betegséget, a többi napon tíz ember helyett ettem. Nagyon szépen teltek a napok. Délután lefeküdtünk, majd uszonna idején jó angol teát kaptunk jammal, vajjal és süteménnyel. Alig hogy ez elmúlt, jött a vacsora, amelyhez az ember — angol szokás szerint — kiöltözködik. A hölgyek mélyen kivárgott estélyi ruhában, a férfiak frakkban vagy smokingban jönnek le és kezdődik megint a nagy evés a tengeri betegek nagy mérgére. Vacsora után vidám kettesben a mentőosonok fedelzetén vagy nagyobb társaságban kellemesen lehet eltölteni az estét, esetleg megvárni a hajnalt. Szép és érdekes kép tárul elénk, ha éjjel hajóval találkozunk. A kivilágított ablakok, a zene, kalap- és zászlólengetés; igen szép jelenet. Ha esendes az idő, a hajók amvira megközelítik egymást, hogy az egyes alakokat meg lehet ismerni. Ilyenkor nagy kiáltozással, hurrogással és fúttyszóval üdvözik egymást. Mindennap délben megjelenik a Marconi-újság a legújabb világhírekkel. Az utas sürgönyöket küldhet és kap a levegőből. Pont tízenkéntör harangzengés mellett kifüggeszti a III. tiszt az aznap lefutott mérföldök számát és ekkor nagy izgalom van, mert fogadások történnek; aki legjobban megközelítette a lefutott mérföldök számát, az nyer. Van aztán olyan játék is, amelyben csak tízen vesznek részt és az nyer, akinek a száma a mérföldszám utolsó számával (az egyesekkel) megegyezik.

A legnagyobb úr Amerikában, amint arról már a hajón meggyőződtem, a *gyermek*. És tudja is, milyen nagy becsé van és aszerint is viselkedik. A hajón láttam egy alig ötéves kis szökefűtös gyönyörű fűeszkét, aki kísérő nélkül utazott. Ivet nálunk el sem tudnak képzelni. A nyakában lógott egy cédula, rajta neve, becéző neve, címe stb., sőt még az is, hogy mit adnának neki enni. Például azt is felírták, hogy a tejet legyosan, megszürve kell neki adni, de előtte a narancslé és toást ott legyen. Az ilyen gyermeket hozzátartozóik vagy pénz hiányában, de inkább időnyerés céljából egy ápolónő gondjaira bízták és a kikötőben a reá varakozóknak átadták. Az ilyen gyermeket végtelenül elkényeztetik. Alkalmam volt látni egyszer egy ilyen ötéves kényurát, amint nagyban rugdosza az étterem ajtaját, mert nem ért fel a kilincsig. Azt gondoltuk először, hogy valaki hirtelen rosszul lett az ajtó mellett, de mikor a pincér kinyitja az ajtót, ott áll a fió a világ legártatlanabb ábrázatával és indul befelé. Bejön, persze köszönés nélkül, odaáll a forgószékhez és rászól a vi-gyorgó pincérre:

— Miért nem emel fel? Hisz látja, hogy még kicsi vagyok.

Az eleje lett élapot felolvastatja és pompás menüt állít össze magának. Válogat, mint egy diva, ez sem kell neki, az sem, visszaküldi, újarendel, szóval ő a főszemély. Persze az amerikaiaknak tetszenek az ilyen gyerekek és még jobban elrontják őket.

(Folyt. köv.)



Takarékoskodni és finom fehérnét műt új gyarnát megtartani — csak Lux-xal való gondos ápolást jelent.



LUX
selyem, gyapju és műselyem mosására

LS 016

Megnyílt az új cipőüzlet

A Rákóczi-úton Markó Gyúsvéd házában, hol női és gyermekcipők, szandaletek a legújabb divat szerint finom kivitelben, valamint férfi és munkás cipők nagy választékban kaphatók. A nagyvárosi vásárlóköröség szíves partfogását kéri.

Deutsch Sári
Rákóczi-ut.,
Törvényszékkel szemben.

FRIED NÖVÉREK

Angol és francia női divat szalonjukat, május 1-től Beniczky Ferenc-utca 4 szám alá helyezték át. Ugyanott tanuló leányt felvevünk.

CSEPEL

varrógép
kerékpár
kis motor-t

csak a FŐLERAKATBAN vegyen!

FŐLERAKAT:

SZEMZŐ ISTVÁN

Kossut-tér 3. szám.

Szőlőpermetezésre

Permetezőgépeket

fapermetezésre

4 évi jótállás mellett szakszerűen és legolcsóbban készítenek és javítanak a

Szijaftó RézművesekKiskunfélegyháza,
Széchenyi-utca 1. sz.
Telefon: 114.Kecskemét,
Zimay László-utca 2. sz.
Gazdasági gözmalomnál.

801

Kecskemét helye az exportban

Hétmillió pengő — gyümölcsből

A Pesti Napló vasárnapi számából vettük át az alábbi, kecskeméti vonatkozású érdekes cikket:

A gazdasági önállóságra törekvő, védővámokat követelő politikai berendezkedés mellett érdekes rámutatni arra a tényre, hogy ott, ahol a gazdasági előfeltételek megvannak, a szabad kereskedelem által kiszolgált munkamegosztás, a termelési ágak kialakulására milyen egészséges hatással van, a kereskedők irányítása és nem utolsósorban a talaj alkalmas volta, összehatásban milyen eredményre képes.

Kecskemét Magyarország gyümölcs- és főzélékexportjának egynemely cikkében elsőrendű helyet vívott ki. A természeti adottságok, sőt mondhatjuk: a történelmi fejlődés folytán vannak cikkeink, melyekből a Magyarországról exportált mennyiségnek csaknem 50%-át Kecskemétről vizsik ki. Ez a piaci siker évi 6—7 millió pengő bevételt juttat az alföldi „híros” városnak.

Kecskemét uborkatermelése még alig 10 éves multra tekinthet vissza, de a statisztika szerint a Magyarországból kiszállított 68.247 métermáza uborkának 61.73%-át már Kecskemétről exportálták. Oly eredmény ez, melyre joggal büszkék lehetnek Kecskemét termelői és kereskedői. A fejlődésnek ezt a mértékét megtartva, Kecskemét hegemóniája elvitathatatlán és megkérdőjelezhetetlen lesz.

Gazdaságpolitikai szempontból szükséges arra is rámutatni, hogy éppen az uborka termelésénél bizonyosodott be, hogy milyen nagyleteltségű és fontosabb a külföld által megkövetelt típusmértéknek a bevezetése és meghonosítása. Tekintettel arra, hogy az uborkatermelés a kereskedők egységes irányítása mellett indult meg, ezzel elértük azt, hogy minőségben az áru olyan egységes, hogy ma már a „kecskeméti uborka” kifejezés biztos támpontot nyújt az illető típusra. A németországi piacokon a kecskeméti uborka biztosan felveszi a versenyt az olasz uborkával, mert minőség tekintetében egyenlő értékű vele, sőt értékezzé annál. Tisztán csak ár kérdése ma az, hogy versenyezni tudunk-e?

Amennyiben a termelés e cikkben még növekedni fog és így nagyobb tömegű kínálati lehetünk fel a külföldi piacokon, versenyképes árat feltételezve, feltétlenül jó kilátású vannak a kecskeméti uborkánál. Egy cikk,

melyből a kivitelnek 62%-át egyetlen város termelése bonyolítja le, oly előnyös pozíciót biztosít exportunk részére, melyet kereskedőink a kellő szervezettel érvényesíteni is tudnak. A németországi piacokon kellően be is van már vezetve ez az uborkafajta. Lengyelországban azonban, mely szintén jelentős felvevő piaca volna a kecskeméti uborkának, még mindig nem tudunk kijutni. Mert a lengyel prohibítió vám mindaddig megakadályozta azt, az idén azonban a lengyel—román kereskedelmi szerződésben lefektetett „legjobb kedvezmény” alapján részünkre is biztosított vámtétel mellett először adódik alkalom a háború óta, hogy ezen a magyar exportkereskedelm által már régebben megszerzett piacokon visszaszerezzük régi pozícióinkat és a kecskeméti uborka elhelyezését biztosítsuk.

De Kecskemétnek a gyümölcskereskedelemben is jelentős helyet biztosított az export. A Magyarországból kivitt gyümölcsféléknek nagyon jelentős százalékát produkálja Kecskemét. Kívánatos azonban, hogy termelőink azt a tempót, amellyel a háború után a gyümölcs-fatelepiést megkezdték, tovább is folytassák, mert csak így tudjuk megtartani elsőségünket. A kecskeméti barack, mely a bécsi, prágai és németországi piacokon a legjobb kelendőségnek örvend, joggal nevezhető „márkának”. Az egész magyarországi exportnak 46%-át foglalja le a kecskeméti barackexport.

Harmine százalékban felül a kivitelünk van még továbbá két cikkből: szilvából és almából. Meg kell azonban jejeznünk, hogy ebben az évben Kecskeméten az almatermés nagyon gyenge volt s máskor e cikkből kivitelünk jelentősebb szokott lenni. Sajnálattal kell azonban regisztrálnunk a tényt, hogy a már jó hírneű örvendő kecskeméti híres sponkolmgyógyi termése évről-évre csökken. Ez annak tudható be, hogy termelőink nem tudták meg megtalálni a kellő védekezést a gyümölcstermést, sőt magát a fát veszélyeztető betegségek szemben az ideai kecskeméti meggykivittel csak 16%-át tette az országos exportnak.

Kecskemét szőlőexportja még csak most van fejlődőben. Alig két éves multra tekinthet vissza, de így is 16%-ot tesz ki. Az egész szőlő-kivitel összesen 176.668 q, ami nagyon szép eredménynek mondható, mert Franciaország, amely a legnagyobb szőlőexportáló állam, alig 300.000 q-an felül exportál évente.

Kecskemét klimatikus és talajviszonyai kü-

lönösen alkalmasak rá, hogy az élelmezési szükséglet megváltozásával a nagyobb jelentőséget nyert gyümölcstermelést még fokozottabb mértékben kultiválja és ezáltal Magyarország gyümölcsösökertje legyen. Kecskemét város vezetőségének, az illetékes kormányhatóságoknak a termelő- és kereskedőosztálynak együttes munkájával kell ezt a célt szolgálni és elősegíteni.

Kertész Miksa dr.

Anyakönyvi kivonat

Születések:

Máros János és Szelei Mária Magdolna leánya Erzsébet rk. — Kulman János és Horváth Terézia leánya Mária rk. — Válik István és Julián Mária leánya Juliánna rk. — Sárközi István és Székely Mária fia József János ref. — Borda Szigmond és Tóth Terézia leánya Terézia ref. — Kovács Jenő és Csatlós Erzsébet leánya Erzsébet rk. — Salzman István és Kun Ibolyka fia János Henrik ir. — Gödöllői János és Szabados Margit leánya Veronika rk. — Szabó István és Erdődi Juliánna fia László ref. — Vitéz Tormási György és Héjjas Mária fia György Pál ref. — Fodor Menyhért és Barmos Ilona fia Menyhért rk.

Házasságok:

Fehér József rk. fm. és Szöke Terézia rk. (Prikkel Lajos és Csáki Sándor). — Keserű Sándor ref. kishirt. és Pető Erzsébet ref. (Gyarmati Imre és Sz. Kovács Ferenc). — Deutsch Gyula ir. borbélymester és Takó Mária rk. (Papp Elek és Csikai Sándor). — Barmos György rk. molnárszéd és Nyúl Rozália rk. (Veszelszki József és Dombi János). — Mezei Imre ir. kereskedő és Tóth Irén rk. (Rimóczy János és Klein Miksa). — Szabó László ref. tisztviselő és Csabai Margit Ilona rk. (Csabai Antal és dr. Egry Ferenc).

Halálozások:

Nagy Gábor rk. 60 éves, Zápolya-utca. — Sapi Ételka rk. 1 napos. — Özy Brenner Viktorné Grassel Sarolla ág. h. ev. 52 éves, Rákóczi-város. — Buczkó Ilona rk. 6 hónapos. — Kucsera Lajosné Zsáki Zsuzsanna ref. 74 éves, Beresényi-utca 5. — Szabó Imre rk. 84 éves, Cserép-utca 2. — Miesonai János rk. 81 éves, Szarkás. — Hegedűs Sándor ref. 10 éves, Árpád-város. — Bognár József ref. 33 éves, Eperkert-utca 66. — Kothencz Mária Magdolna rk. 24 éves, Gúdróstenelőd-utca. — Kovács Menyhért rk. 71 éves, Szent László-város. — Bodor Gáborné Tóth Mária rk. 35 éves, Erzsébet körút 65.

**Nagy választék pünkösdi ujdonságokból
a raktár túlszűfolttsága miatt melyen leszállított árakkal**

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházában. Kettemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezni, kérjük, hogy raktárunkat megtekintően és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátsovjetekben
Férfi „ „ „ „
Selymekben és barszovjokbanDamaszt- és vaszonárúkbán
Függönyök- és ágyszerítőkbenPaplanok- és sezontakarókban
Férfi és női zsebkendőkben
Szőnyegekben, inólenómban

Telefon: 178. szám.

Kedvező fizetési feltételek!

Maradékokat minden elfogadható áron árúsítunk.

Kosztümök és tavaszi kabát
különlegességek!Gyapjú georgette
és kreppella ruhaújdonságok!

HIREK

1931 május 7. Csütörtök. Katholikus: B. Gizella, Szan. — Protestáns: Napolon. — Izraelita: 5691 Ijar 20. — Nap kel 4 óra 36 perckor, nyugszik 7 óra 18 perckor. — Hold kel 0 óra 38 perckor, nyugszik 8 óra 18 perckor.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: Lényegjelel hovátozas, szoborhajlam várható.

A gyógyszerárak közül május hónapban Katona Zsigmond (Vásári-utca) és Dömötör István dr. (Rákóczi-út) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Kovács Murányi György ev. segédlelkész meghívta a győni egyház. A győni ev. egyház tanácsa a megüresedett lelkészi állásra egyhangúlag hívta meg Kovács Murányi Györgyöt, aki éveken át a kecskeméti ev. egyháznál teljesített szolgálatot. A törekvő és rokonszenves lelkész Kecskeméten sok tisztelőt és barátot szerzett s a kitérítettségzárba menő meghívása széles körben kellett ösztöne örömet.

Barla Szabó József dr. Kecskeméti. Barla Szabó József dr. az Országos Társadalombiztosító Intézet igazgató-főosztály szombaton délután 6 órakor előadást tart az Orvosságrendezésében a város háza tanács-termében. Előadása után az orvosok tagértekezletet tartanak.

A Protestáns Leánykör elnöksége felszólítja a tornacsapat tagjait, hogy ma szerdán délután 6 órakor a tanítóképző udvarán teljes számban jelenjenek meg.

Orvosi hír. Thury Jenő dr. főorvos Zeleis-géppel felszerelt rendelőjét Széchenyi-utca 21. szám alatt megnyitotta. Rendel délelőtt 8-tól 11-ig és délután 2-től 5-ig. 1550

Vitadelutánokat rendez a Gazdasági Egyesület. A Gazdasági Egyesületben minden alkalommal nagy érdeklődéssel hallgatják a gazdák a földművelésügyi minisztérium rádió-előadásait. A Gazdasági Egyesület vezetősége most elhatározta, hogy ezekkel az előadásokkal kapcsolatban vitadelutánokat fog rendezni. A leendő ilyen vitadelután holnap, csütörtökön délután 5 órakor lesz, amikor Horn János magyar királyi kertészeti főfelügyelő „A kertészeti művelés a bővebb gyümölcs-termelés elérésére” címmel tart előadást a minisztérium sorozatában. A vitadelutánra, amelyet az előadás után Szűrbély József gazdasági szakiskolai tanár fog vezetni, ezúton hívja meg az egyesület elnöksége a tagokat és érdeklődőket.

A Tiszaügyi vonalon a Kecskeméti délelőtt 10 órakor induló vonat közvetlenül csak Laklytelepig megy, ott azonban 15 perces várakozás után motornak lehet átszállani Tiszaújra. A Tiszaújról este 19 órakor induló vegyesvonat este 19 óra 50 perckor érkezik Kecskemétre.

A gróf Tisza István ref. realgimnázium Hűségű Sportkörök május hó 10-én, vasárnap délután fél 5 órakor tornáunnepelet rendez az iskola udvarán — kedvezőtlen idő esetén a tornateremben. A tornáunnepele ezúton hívja meg a közönséget a rendezőség. Belépődíj nincs, műsor megváltása kötelező. Igazgatóság.

A jól számító vevő nem a vásárral veszi meg harisnyát, keztyűt, kötöttáru, úri és női divatszükségletét, mert oda a meg nem felelő nem viheti vissza, hanem a Héjas-harisnyaházban szerzi be, ahol mindenkor a legelőcsőbb árban kaphatók a garantált jöminőségű áruk.

Nincs gyilkosság. Lapunk tegnapi számában jelentettük, hogy Újkéskén: a Tiszából kifőzták Gajdosik Mihály újkéskői kereskedő holttestét. Mivel a hullát külsérelmi nyomokat találtak, tegnapi vizsgálóbizottság szállt ki a helyszínre és a hullát felboncoltatta. A vizsgálóbizottság megállapította, hogy a külsérelmi nyomokból nem lehet arra következtetni, hogy gyilkosság történt volna. A Tisza első ideje halottja valószínűleg öngyilkos lett vagy szerencsétlenség áldozata. A vizsgálat eredménye után az ügyészség megadta a temetési engedélyt.

Kütyüru Rosenbaum cégnél. 416
Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +31.9 C°, minimuma +14.9 C°, reggel 7 órakor félig derült ényhe, báránnyfelhők, talaj +13.4 C°. Csapadék 0.5 milliméter eső. Légző +18 C°.

A SÖR TÁPÉRTÉKE

Dr. Noorden Károly egészségügyi titkos tanácsos és Dr. Salomon Hugó „Allgemeine Diätetik” című Berlinben 1920-ban megjelent művének I. kötete szerint:

1/2 liter sör tápértéke azonos

325 gram	sovány hal
82 „	kővér marhahus
225 „	sovány „
284 „	burgonya „
32 „	vaj
385 „	tej
105 „	kenyér
470 „	alma vagy

3 1/4 darab 50 gramos tyuktojás tápértékével.

Hangos Mozi

Gyerekek és felnőttek együtt kacagnak

Csütörtökön a moziban 125, 127 és 129

Miki egér és társainak vidám hangos kabaréján

Műsor: 6 szenzációs rajzfilm: 1. Cuki kabaré, 2. Flip variétéje, 3. Sicc a furdőben, 4. Bimbó felhőkarcolót épít, 5. Zenebona a tengeren, 6. Rácsos kapu, rácsos ablak.

Anyuka mesél

Látványos, énekes és táncos nagy álomjáték 2 felv. Szenzációs gyermekszereplők! Szenzációs revüjelenetek!

Stan és Pan

Amatörbetörők.



Hangos butleszkzenzáció 2 felv.
Metró hangos újság
Rendez helyyarak! Gyermekjegy
10 éves korig 20 és 30 fillér.

Ma, szerdán este tánc a Beretvási télikertjében

Elítelték a férjet felesége sérelmére elkövetett magánlak-sértésért

Soós Pál nagykorúsi gazdálkodót fiatal felesége röviddel a házasság megkötése után elhagyta és válokereslet indított ellene az a címen, hogy férje brutálisan bánt vele. Soós Pál nem tudott belenyugodni a válásba és állandóan zaklatta a töle elköltözött feleséget. Egy alkalommal, amikor felesége nem engedte be, betörte az ajtót és behatolt felesége lakásába. Emiatt a gazda ellen magánlak-sértést indult meg az eljárás. A bíróság a mai tárgyaláson Soós Pált négyheteti fogházra ítélte.

Az asszony és ennek anyja a tárgyalás után az ügyészségre mentek és felvették a tanúdjakat. Amikor el akartak távozni, megpillantották az ajtóban Soós Pált, aki előltek az utat. A két asszony erre ijedten visszaugrott és nem merie elhagyni az ügyészség helyiségét. Az ügyes-bajos dolgukat intéző emberek kellett azután később a két asszony eltávozását fedezni, az utcaán pedig egy csendőrt vezeté váltalmába Soós Pál feleségét, aki csak így tudott háborítatlanul a vasúthoz eljutni.

BADEN

tavasz a legkellemesebb.
Ausztia legnagyobb gyógyfürdője.
14 rádióaktív kezesforrás 35-59 C. hőmérséklettel.
Világhírű termálstrandfürdő!

Minden igénynek megfelelő ellátást nyújtanak a kúrtvetkező elsőrendű

Szanatóriumok:

Gutenbrunn Szanatórium. Hatalmas park közepén. Szívostajyi. Diétás kúrák.

Dr. Lakatos Szanatórium, szemben a strandfürdővel, a Helenental bejáratánál.

Städtische Kuranstalt — Kurpark Szanatórium. A gyógyparkban.

Sauerhof-Peterhof áll. közepostályszanatóriumok. Különösen a polgári közepostályoknak.

Sacher's Hotel és Kurhaus, a Helenentalban. Gyönyörű fekvés.

Hotel Waldek a város központjában, a legmodernebb komforttal.

Hotel Brusatti, polgári ház kitünő konyhával.

Pension Goldene Löwe és Pension Melanie. Wiedhalm kávéháza és cukrászdája a Helenentalban.

Penziók modern komforttal és elősorngó ellátással: Annahof, Exquisite, Hanausk, Quisisana, Silvana, Sonnenhof, Wienerhof, Zellerhof.

A tavaszi szezonban mérsékelt árak. Magyaranyelvű prospektussal szolgálnak az összes utazási irodák. 1049

A MANSZ házi szövedője kiállítást és olcsó vásárt rendez május 5—12-ig a Royal épületében levő helyiségében.

— Epekő-, vesekő- és hólyagkőbeteg, valamint azok, akik húgysavas sók túlzaporodásában és köszvényben szenvednek, a természetes „Ferenc József” keserűvíz állandó használata mellett állapotuk enyhülést érthetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló férfi hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a **Ferenc József** víz biztos és rendkívül kellemesen ható hashajtó s ezért prostatabetegségeknek is ajánlják. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerfabrikában, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— A MANSZ olcsó vására nagy érdeklődést keltett a háziaszonyok körében, mert minden áru olcsó és minőség tekintetében megbízható. Méltányos áron kaphatók a vásáron függönyök, ággyeterítők, asztalterítők, konyhaberendezések, színes vásznak, különböző kézimunkák, háziszőttel díványpárnák, látványosságok, a vásármunk. Dr. Hennyeyné Márkus, Erzszi szentesi varrott eszkap. A MANSZ által készített színes vásznak kaposságot bizonyítja az is, hogy a napokban Sárospatakról igen nagy feltétel érkezett rendelés.

— **Érettségű találkozó.** A női felsőkereskedelmi iskola 1921-ben érettségizett növendékeinek fizetés találkozója ügyében holnap, csütörtökön délután 6 órakor megbeszélés lesz az iskolában.

— **Lügkövet ivott és meghalt.** A szanki csendőrség jelentette az ügyészségnek hogy *Csontos Pál* 16 hónapos kisgyermek lügkövet ivott és meghalt. A vizsgálóbíró ma a helyszínen lefolytatja a vizsgálatot.

— **A KSC esztűrtökön este fél 9 órakor választmányi és sportbizottsági gyűlést tart** a padovai kirándulás ügyében.

— **Elfogtak egy többszörös biciklitolvajt.** Az utóbbi időben számos rejtélyes kerékpártolvajlás történt Kecskeméten. A biciklit tolvajlást íj. Fűk István fodrászsegéd személyében a rendőrség tegnap elfogta. Kihallgatása során eddig négy tolvajlást ismert be. A fodrászsegédet, aki íj. Balogh István únevet is tisztán, különböző hüneszek miatt a nagykorúsi rendőrkapitány és a csendőrség már régebben körözte.

— **A KTE futballszakosztálya ma, szórán este 7 órakor ülést tart az Ököllégium 5. számú termében.**

* **Nagy lisztelámpázás.** Sikerdús Ög csak 33 fill. prima kenyérlisztek már 24 fillért kaphatók Dénes Károly cégnél, Gáspár András-u. 10. 1564

— **A 110. sz. Bethlen Gábor esküszerecsapat felkeri volt tagjai,** hogy f. hó 10-én, vasárnap d. e. fél 9 órakor jelenjenek meg a KIE. helyiségében (Luther-u. 2.), ahonnan a csapattal együtt templomba mennek. Parancsnokság.

— **Öregeskerékek műsoros előadása.** A 853. sz. Katona József-escüszerecsapat öregeskerékei f. hó 10-én, vasárnap délután 6 órakor előadást rendeznek tréfas műsorral a Kath. Legényegylet székházában (Katona József-u.) Belépődíj nincs, a műsor, melynek megváltása kötelező, 50 fillérbe kerül. Előadás után tánc.

— **A paristai gimnázium esküszerecsapatának** április 11-én és 12-én rendezett színházi előadásán a következő fellépítések voltak: **Moisés Béla** konzerv. Tarkari igazgató 30. Horváth Béla dr. 20. Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület. Iványosi Szabó László dr. 15—15. Dező Lajos 14. Szabó László 12. Bardócz Árpád. Dömötör Pál. Fáy István. özv. vívő Jankovics Erzsébet. Szabó Iván dr. Tassy József dr. Zimay Károly 10—10. Bardócz János. Molnár Árpád. Szabó Jenő. Szőke Gyula 8—8. Harkay József. Nyúl Tóth Pál dr. Szarvas András dr. 6—6. Bagi Lajos. Schüssler Albert 5—5. Garzó Béla dr. Homoki Nagy László dr. Királyvesz Tibor 4—4. Burján Lajos 3.50. íj. Gasparics Lajos 3. Kuhnóy Déra 2.60. Benesik István. Irányi István 2—2. Fekete Gyula. Horváth Mihály dr. Tóth Károly 1.50—1.50 pengő. Névtelenek 8.30 pengő. A nemelekedő adozóknak és mindazoknak, akik az előadás sikerét előmozdítani szívesek voltak, a cserkészcsapat ezúton is őszinte köszönetet mond.

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Laptulajdonos és kiadó: az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság

6702—1931. vgh. szám.

Arverési hirdetmény

Dr. Donáth József ügyvéd által képviselt Kecskeméti Leszámlítóbank javára 1900 pengőre foglaltok tőkekövetése, ezek kamatai és járulékaik erejéig, — amennyiben a követelése időközben részletfizetés történt, annak beszámításával — a kecskeméti kir. járásbírósg Pk. 15.731—1929. számú végzése folytán az 1929. június 3-án le. és felülfoglalt és 3140 pengőre becsült ingokra az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. te. 20. szakasza alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzését nem kérelmező végrehajtók: dr. Donáth József ügyvéd által képviselt Kantzai L. javára 4800 pengő s jár., továbbá a foglaltai jegyzőkönyvből ki nem tűnt más foglaltok javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak az arra az este, ha kielégítési joguk és követelések ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folymatban nincs — és annak Kecskeméten, Kisfai-pusztá 167. sz. alatt leendő megtartására határnapul az 1931. évi május hó 18. (tizenyele) napjának délután 3. három óráját tűzöm ki, mikor a foglaltas alatt levő lovak, kocsik, bútorok, bútorkék és egyéb ingóságokat a legjobbtól igénynek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsárán alul is el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fel a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyújt.

Kecskemét, 1931. évi április hó 23-án.
Tamás Kálmán kir. bír. végrehajtó.

3618—1931. vgh. szám.

Arverési hirdetmény

Dr. Donáth József kecskeméti ügyvéd által képviselt Leszámlítóbank Rt. javára 800 pengő és több követelés és járulékaik erejéig, — amennyiben a követelése időközben részletfizetés történt, annak betudásával a kecskeméti kir. járásbírósg 1930. évi 2265. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán vég. sz. 1929. június 14. foglaltak s 14.050 pengőre becsült ingokra az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. te. 20. szakasza alapján a következő megnevezett: dr. Jenei Pál ügyvéd által képviselt Filop Béla javára 160 pengő s jár., dr. Jenei Pál ügyvéd által képviselt Bigó Sándor és Pál javára 195 pengő 95 fillér s jár., dr. Donáth József ügyvéd által képviselt Kecsk. Leszámlítóbank Rt. javára 100 P s jár., továbbá a foglaltai jegyzőkönyvből ki nem tűnt más foglaltok javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak az arra az este, ha kielégítési joguk és követelések ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folymatban nincs — és annak Kecskeméten, Bethlen-körút 29. sz. alatt leendő megtartására határnapul az 1931. évi május hó 22. (huszonegy) napjának délután 11 (tizenegy) óráját tűzöm ki, mikor a bíróság feloglalt traktort, eszlopgepét stb. és egyéb ingóságokat a legjobbtól igénynek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsárán alul is el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fel a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyújt.

Kecskemét, 1931. évi április 13.
RIEDT ISTVÁN kir. bír. végreh.

— **Revizió nélkül Magyarország elsovad, aki Nagymagyarországot akar, az belép a Magyar Revizós Ligába.**

6382—1931. vgh. szám.

Arverési hirdetmény

I. Dr. Kozasesk Elek, II. dr. Kardos Ferenc, III. dr. Kerekes Sándor ügyvéd által képviselt Varga Antal javára 105 P, 56 P 50 fill, 24 P 85 fill. és az összes foglaltok tőkekövetése, ezek kamatai és járulékaik erejéig, — amennyiben a követelése időközben részletfizetés történt, annak beszámításával — a kecskeméti kir. járásbírósg Pk. 23.805—1930. számú végzése folytán az 1930. évi július 24-én le. és felülfoglalt és 1690 pengőre becsült ingokra az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. te. 20. szakasza alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzését nem kérelmező végrehajtók: dr. Kerekes László ügyvéd által képviselt Schönberger L. javára 1328 pengő s jár., dr. Hegedűs Ferenc ügyvéd által képviselt Székely Sándor javára 6204 pengő 03 fillér s jár., továbbá a foglaltai jegyzőkönyvből ki nem tűnt más foglaltok csak az arra az este, ha kielégítési joguk és követelések ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folymatban nincs — és annak Kecskeméten, Csongrád-utca 9. sz. alatt leendő megtartására határnapul az 1931. évi május hó 20. (tíz) napjának délután fél 11 (fél tizenegy) óráját tűzöm ki, mikor a foglaltas alatt levő lovak, kocsik, bútorokék és egyéb ingóságokat a legjobbtól igénynek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsárán alul is el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fel a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyújt.

Kecskemét, 1931. évi április hó 20-án.
Tamás Kálmán kir. bír. végrehajtó

Nemzetközi Vására szóló igazolványok, útlevelek, vízumok, külföldi jegyek beszerzéséhez a Nemzeti Hitelintézetben Horváthnál 1543

Eladó ház. A Beresényi-utca 6. szám alatti ház szabadkézben eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 778

Kiadó lakások és műhely. Egy 3 szobás, üvegeverandás, külön udvarral bíró lakás, két 2 szobás udvari lakás, egy nagy világos műhelyhelyiség kiadó Sétáló-utca 13. szám alatt. — Érdeklődni lehet Tiringernél, Mikes-utca 3. sz. alatt. 1099

Pueh motorkerékpár jutányos áron eladó. — Megtekinthető Katona József-utca 10. szám alatt. 208

Eladó a város közepén 3 szoba, mellékhelyiségekkel álló polgári ház kis udvarral. Ugyancsak eladó Voelker-telepen 2 szoba, konyha és nagy kertből álló ingatlan. — Ertekezni lehet Nagy László dr. ügyvédnél, Rákóczi-út 24. sz. alatt. 1538

Eladó földbirtokok. Monostoron 55 holdas és 92 holdas tanács földbirtokból kedvező fizetési feltételekkel eladók. Érdeklődni lehet dr. Szabó Emil ügyvédnél. Erdősy Imre-utca 2. (Jókai-utca sark.) 1510

Eladó 2 és fél hold kitűnő minőségű számtó-föld tanúval együtt a Matkói-úton, Szappanos téglagyár mellett, kedvező fizetési feltételekkel. Ertekezni lehet Szabó Emil dr. ügyvédnél, IV. Erdősy Imre-utca 2. (Jókai-utca sark.) 1513

Eladó a Mindszenti-úton 10—15—25 holdas részletekben 50 holdas jó tanúsbirtok, vagy akár egészen is. Érdeklődni lehet dr. Szabó József ügyvéd irodájában, Tatay-tér 1. szám. (Ököllégium mellett.) 1519

Eladó Városföldön, gátéri dűlőben kispataki úton 57 kat. holdnyi elsőrendű földbirtok, kitűnő anyapületekkel. Ertekezni lehet Dobó István-utca 9. szám alatt. 1546

Eladó Kőneszőgön, kiskőrösi úton mintegy 118 kat. holdnyi tanúsbirtok (Görbe-major), esetleg két részben is. Ertekezni lehet Dobó István-utca 9. szám alatt. 1547

Kiadó föld. Városföldön állomás közelében 32 hold föld kiadó. Érdeklődni lehet Budai-utca 9. szám alatt. 1548

Keresünk teljesen jó állapotban levő 10 négyzetméter nagyságú üvegfalat. Cím: Beniczky Ferenc-utca 12. 309

Lakóház 3 szobával és mellékhelyiségekkel. 400 gles kerttel, nagyalomás közelében eladó. Érteltes Petőfi-utca 3. 308

Kecskeméti Szeszionított Részvénytársaság 1850 darab vályog eladó. Ugyanott 15—20 kecsi salak ingyen kapható. 310

6599—1931. vgh. szám.

Arverési hirdetmény

Dr. Donáth József ügyvéd által képviselt Dr. Donáth József és Kecskeméti Leszámlítóbank javára 2000 pengő és 1690 pengő és az összes foglaltok tőkekövetése, ezek kamatai és járulékaik erejéig, — amennyiben a követelése időközben részletfizetés történt, annak beszámításával — a kecskeméti kir. járásbírósg Pk. 28.371—1930. számú végzése folytán az 1931. március 17-én le. és felülfoglalt és 1220 pengőre becsült ingokra az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. te. 20. szakasza alapján a foglaltai jegyzőkönyvből ki nem tűnt más foglaltok javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak az arra az este, ha kielégítési joguk és követelések ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folymatban nincs — és annak Kecskeméten, Kisföld-utca 16. sz. alatt leendő megtartására határnapul az 1931. évi május 21. (huszonegy) napjának délután 3. három óráját tűzöm ki, mikor a foglaltas alatt levő női kabátokat és egyéb ingóságokat a legjobbtól igénynek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsárán alul is el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fel a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyújt.

Kecskemét, 1931. évi május hó 3-án.
Tamás Kálmán kir. bír. végrehajtó.